

# ТРУДНАЯ ПОБЕДА

В этом году соревновательный сезон был особенно жарким, и спортсменам из СДЮШОР; участвующим на первенстве России по велоспорту на треке, пришлось особенно трудно. В городе Пенза, где проводилось первенство России, температура поднималась до сорока градусов и выше, так что плавился асфальт. Кроме того, участвовали сильнейшие команды из Москвы, Тулы, которые специализируются по данному виду спорта, например, команда Москвы приехала на соревнования из Кипра, где прошла базовую подготовку. Всего участвовало в соревнованиях 158 спортсменов из Воронежа, Москвы, Самары, Тулы, Липецка, Пензы, Сестрорецка, Ярославля, Челябинской области и Ростовской области. И каким сюрпризом было для известных команд из Москвы и Тулы, когда 2 июля в финале в гите на 200 метров второе место занял Василий Марчук 1994 года рождения из СДЮШОР Сестрорецка. В гонке по очкам на 8000 метров третье место занял Женя

Иванов 1994 года из спортивного центра города Сестрорецка. В командной гонке преследования на 2000 метров 9 июля заняли первое место Василий Марчук и Евгений Иванов. По результатам второго этапа всероссийских соревнований по велоспорту на треке спортсмены из СДЮШОР вызывались на пьедестал почёта более 20 раз. Это Алина Вильчинская 1996 г.р., Анастасия Сухарева 1996 г.р., Вячеслав

Филин 1996 г.р., Павел Висмонт 1996 г.р., Лиза Прохорова 1996 г.р., Василий Марчук 1994 г.р.

Поздравляем тренеров В.А.Кузьмина и Н.М.Шлыкову, а также директора СДЮШОР Е.Ю.Виноградову с большим успехом наших спортсменов и благодарим за отличную подготовку к данным соревнованиям. Желаем дальнейших успехов и крупных побед в новом сезоне.

Д. Мишин



На фото: первый ряд снизу слева направо призёры всероссийских соревнований по велоспорту на треке из Сестрорецка: Василий Марчук, Павел Висмонт, Анастасия Сухарева, Алина Вильчинская, Лиза Прохорова, Вячеслав Филин.